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1. OBOB'SI3KOBI KOMIIOHEHTH OCBITHBOI [IPOTPAMU
1| OK 1 |®inocodis Ta METOROIOTISL HAYKH 3,0 90 90 90 3,0 90 30 16 14 60 1n 0,0 0 0 0 dinocodii Ta comr.-rym. Hayk
(OCHOBH HAYKOBO KOMYHiKalLii iHO3eMHIUMH TIepeKIIa/IO3HABCTBA Ta MPHKIIAHOT
2| OK2 |moBamu 3,0 90 90 90 3,0 90 30 30 60 1 0 0 0 JIHIBICTUKH
JlonaTKOBi po3JIiNK enemMenTapHol
3] OKS |maremaruku 50 150 150 150 50 | 150 | 48 30 18 102 1a | 00 0 0 0 anreGpu, reoMeTpii Ta MaT.aHaTIzy
AKTyaJIbHi IHTaHHS METOIMKN HABYAHHS
4| OK 6 |maremarnku B 3aK1agax OCBiTH PisHHX 3,0 90 90 90 0,0 0 0 0 3,0 90 30 14 16 60 2 anre6pu, reomerpii Ta Mar.ananisy
5| OK 3 |HosiTHi I0CSTHEHHS 3 MATEMATHKA 3,0 90 90 90 3,0 90 30 16 14 60 11 0,0 0 0 0 anreGpu, reoMeTpii Ta MaT.aHaTizy
6| OK 7 |Ochoni anreGpaiuni crpykrypn 45 135 135 135 45 | 135 52 28 24 83 1 0 0 0 anreOpH, reoMeTpii Ta MaT.aHaJi3;
OK8 .I[esu(l TUTaHHA jreopl'l' JmdepenIiaTbHuX Ta 150 150 150 00 0 0 0 50 | 150 50 26 24 100 2 )
7 iHTErpajibHUX PiIBHAHD 50 anreOpH, reoMeTpii Ta MaT.aHaJi3;
OK9 . . . 135 135 135 45 | 135 | 52 28 24 83 1 0,0 0 0 0 .
8 BuGpani nuTanss GyHKILOHAILHOrO aHali 45 ’ " anreOpH, reoMeTpii Ta MaT.aHaJi3;
OK 10 MeToruuK:fVHanal-{Hﬂ MaTeMaTHKH y 150 150 150 0.0 0 0 0 5,0 150 50 26 24 100 2 .
9 1podisibHiii mKosi 5,0 ! . aire0bpu, reomerpii Ta MaT.aHais
ne/laroriku iMeni npog.
OK 4 |Meroanka Brkiafanus GaxoBux AMCUHILTIH 90 90 90 30 | 9 30 20 10 60 1 0,0 0 0 0 €.I1eryxoBa; anreGpu, reomerpii Ta
10 3aKJIa/1aX 3araibHOl CepeHbOi OCBITH 3,0 Mar.aHais;
Pazom 39,0 1170 1170 0 1170 26,0 | 780 | 272 138 0 134 508 13,0 | 390 130 66 0 64 260
2. BABIPKOBI KOMIIOHEHTH OCBITHbBOI IIPOI'PAMUW
Tenarorika i neuxonoris BUILOT tkomn**/
AKTyanbHi NUTaHHS TEJIAroTiKy i ICHXO0Norii
cepetHboi ocBiTH***/ CydacHi neiaroriumi Ties1aroriky iMeHi mpod.
11] BK 2 |rexuonorii/ Ynpasinms 3akiany ocBitn 3,0 90 90 90 0,0 0 0 0 3,0 90 30 16 14 60 21 |€.IletyxoBa




Meroka BUKIJaHHs (aXOBHX JMCUHILTIH
Y 3aK71a/1aX BUIOT OCBITH**/ JluaakTHuHi
OCHOBH BHKJIaIaHHsl (paXOBHX JHCLMILIIH Y
12| BK3 |saknanax 3araabHoi cepesboi ocBiTi***/ 90 90 90 0,0 0 0 0 3,0 90 30 16 14 60 21
MeTonuka MCTAHIIHHOT OCBITH 3
matematuku/ MeToamka Stem-ocBiTH 3
MaTeMaTHKH 3,0 anreOpu, reoMeTpii Ta MaT.aHamizy
13| BK4 |I'eomerpuuni nepersopenns / Ieomerpnuni 90 90 90 0,0 0 0 0 3,0 90 30 16 14 60 21
1n00y/I0BY Ha IJIONIMHI_Ta y NPOCTOpi 3,0 anreGpu, reoMeTpii Ta MaT.aHATizy
Pazom 9,0 270 270 0 270 0,0 0 0 0 0 0 0 90 | 270 90 48 0 42 180
. IPAKTUYHA IIIITOTOBKA
14 OK 11 | BupoGunua npaxtrxa [ 75 | 225 | 225 | | 225 oo o | o | | | o ] | | | | 75 ] 225 | o | | | [ 225 | | | | 2a_[anre6pu, reomerpii ta mar.anasis
| Pazom | 75 225 | 225 | 0o | 225 |00 o J o] o | o | o [ o] | | | | 751225 0o ] 0o | o | o [25] | | |
4. MATOTOBKA JIO ATECTAI TA ATECTAIISI 3/J0BYBAYIB BHIILOi OCBITH
Iliaroroeka 10 arecrauii 3100yBa4iB BUILOT
15[ OK 12 |ocBitu (y ToMy uncii nepeumioMsa 45 135 135 135 0 0 0 45 135 0 135
TNPaKTHKA) anredpu, reuMeTE{i T Mar,uﬂaﬂizx
BCHOI'O 60,0 | 1800,0 § 1800,0 | 0,0 1800,0 | 26,0 | 780 | 272 138 0 134 508 3 4 |340] 660 220 114 0 106 | 440 3 4
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